

“宁夏中房东方云锦”杯作文大赛圆满落幕

本报讯(记者 得舟 摄影报道)颁奖现场人头攒动、喜气洋洋!场外上万人在线收看西宁晚报融媒体现场直播……7月2日下午,“宁夏中房东方云锦”杯小学生作文大赛颁奖典礼在城东区东方云锦项目销售中心盛大举行,数百名参赛学校师生、家长和广大市民群众到场观看颁奖典礼盛况,为荣获一等奖、二等奖、三等奖、人气奖的100多名小作者点赞加油!持续两个多月的“宁夏中房东方云锦”杯小学生作文大赛圆满落幕。

城东区教育局、宁夏中房西宁公司东方云锦项目、西宁晚报社有关领导出席为获奖小作者们颁奖并致辞,向获奖小作者们表示热烈祝贺,勉励小作者们在今后的学习中多读多写多练,不断提升作文水平,写出更多更感人更有分量的作品。在颁奖现场,手捧奖杯、证书、奖品的小作者和家长们人人一脸喜悦和自豪。不少家长争相现场取景用手机拍下小作者手捧证书、奖品或奖杯的珍贵画面,有的孩子现场翻阅起获奖赠书,对手里的经典精装读本爱不释手!

在颁奖现场,获奖小作者们纷纷感言,感谢爷爷奶奶、爸爸妈妈在我们成长过程中付出的无数心血,感谢老师们对我们的谆谆教诲、辛勤付出,感谢城东区教育局、宁夏中房西宁公司东方云锦项目、西宁晚报社的叔叔阿姨们对我们的关心关爱,在今后的学习生活中,我们不仅要多读多写,还要学会观察分析生活,不断捕捉平凡生活里的新鲜事、感人事,把作文写得更好,成为对国家、对社会可堪大用的栋梁之材!

部分获奖小作者的家长们表示:“感谢城东区教育局、宁夏中房西宁公司东方云锦项目、西宁晚报社为孩子们搭建的这一展示作文能力水平的珍贵平台,希望今后能多举办此类公益性大赛,给孩子们创造更多展示、锻炼、成长的机会!”

据了解,在城东区教育局、宁夏中房西宁公司东方云锦项目、西宁晚报社的共同努力下,“宁夏中房东方云锦”杯小学生作文大赛自4月启动以来,迅速点燃



城东区18所学校近2万名小学生的参赛热情!在各校老师的精心指导下,孩子们用手中朴实稚嫩的笔,激情抒写“学习二十大、争做‘三有’好少年”的收获体会和家乡的变化,生动展示了西宁各行各业在现代化新青海建设上走在前作表率的光辉成就和家乡西宁的喜人变化,描绘出自己心目中最美西宁模样。部分获奖作品已在《西宁晚报》进行选登,赢得社会各界、广大市民的密切关注和广泛赞誉。

我市举办青年阅读庆“七一”主题活动

本报讯(记者 得舟)在“七一”党的生日到来之际,团市委、市少工委在城中区香水书院举办“聆听习语·读书逐梦”主题阅读暨庆“七一”主题活动,全市各领域30余名优秀青年参加。

活动中,来自社区、企业、少先队等领域的7名青年代表结合自身工作生活,围绕学习《习近平走进百姓家》《习近平书信选集》《习近平谈治国理政》《习近平的七年知青岁月》《习近平著作选读》等书籍的心得体会与大家进行了分享。党员代表孙宝茜分享了奋战在抗“疫”一线的年轻党员因突发意外还强忍疼痛继续投入疫情防控工作的感人事迹;团员代表史秋博分享了《实干才能梦想成真》篇目,呼吁广大青年坚持“干”字当头,“实”字为本,踏实走好每一步;少先队辅导员代表于鑫通过分享《习近平走进百姓家》的部分篇目,再次重温习近平总书记和人民群众心连心的感人情景,再次感悟习近平总书记“我将无我,不负人民”的崇高境界和赤子情怀。下一步,团市委、市少工委将继续牢牢把握培养社会主义建设者和接班人根本任务,着眼发挥文化育人功能,打造具有长期性、系统性、特色性的阅读品牌,带动广大青少年健康阅读、深度阅读、快乐阅读,丰富科学文化知识,坚定文化自信,为进一步促进我市青少年综合素质发展贡献青春力量。

庆“七一”建强“链”上战斗堡垒

7月1日是中国共产党成立102周年的日子,西宁经济技术开发区南川工业园区组织召开产业链党建联盟第二次联席会议暨“党旗引领践初心结对共建促发展 聚力奋进新时代”庆七一主题党日活动,深切表达对党的无限忠诚和热爱。园区机关各部门、直属公司、派驻机构业务骨干,藏族绒纺、锂电、光伏3家产业链党建联盟小组、副组长、成员及企业党员代表共37人参加。

“推动高质量发展,要善于抓最具特色的产业、最具活力的企业,以特色产业培育优质企业,以企业发展带动产业提升。”“基层是党的执政之基、力量之源。只有基层党组织坚强有力,党员发挥应有作用,党的根基才能牢固,党才能有战斗力。”……活动传达学习习近平总书记考察青海时的重要讲话和习近平总书记关于基层党建工作重要论述(摘编)等,在严肃认真、生动活泼的氛围中有序拉开了帷幕。

众所周知,产业链企业之间有着天然的“基因”联系,产业链党建联盟把产业链企业拧成“一股绳”,将“产业链”与“产业链”同步延伸、资源共享,实现产业链党建“聚势共赢”。活动当天,产业链党建联盟小组成员以党建为媒,聚焦企业资源、生产经营、人才建设等难点问题,深入座谈交流,共谋发展之策。业务骨干认真落实“企业点单、联盟接单”服务承诺,按照需求清单涉及的加强技术研发品质人才专项培训、协助解决员工住宿、厂房维修、公交站点、打造企业党支部党员活动室等18条问题事项,逐一进行现场解答。

“感党恩、强党性、聚合力、作表率”,红色基因涌动,为将联盟建得更紧更密。重温入党誓词,赠送“政治生日”礼物和贺卡,共同观看《斩断围猎与被围猎的黑色利益链》《百堂党史课·党史中的纪律一艰苦奋斗,我们党的“传家宝”》警示教育片等一系列活动精彩上演,大家饱含深情相聚在党旗下共过“政治生日”。

为持续巩固党史学习教育成果,推动“党课开讲啦”和创意党课走深走实,南川工业园区结合“产业链”党建联盟实际,借鉴外区各领域党建经验做法,创新打造议事新空间、党建联盟阵地开放日及音乐党课、行走的党课等精品内容,在产业链党建联盟中率先开设《红色经典声声不息 党史教育“声”入人心》音乐主题党课。

愈发坚固的“红色堡垒”,让园区和企业高质量发展更有底气。活动中大家双手挥舞党旗国旗,在齐唱《歌唱祖国》《我和我的祖国》《我们走在大路上》等红色歌曲中,追寻习近平总书记考察调研圣源地毯时的红色足迹,积极参加“我与党旗合张影、向党说句心里话”视频拍摄活动,向党送上“党的功绩心间铭、永生不忘党恩情,党的明天永远灿烂、永远辉煌”等美好祝福。

最终,伴随着一片欢声笑语,此次活动圆满落下帷幕。(记者 樊娅楠)

在青海最美季节寻找建行的足迹

湛蓝的天空、触手可及的云朵、绚烂夺目的油菜花……这就是青海最美的景色,青海迎来最美的季节!

在青海最美的季节,奔赴一场约会,跟着中国建设银行青海省分行的足迹走遍青海!

从青海最美的季节出发,寻找高质量发展的建行样本,记录流动的时代脉动,记录生机勃勃的青海!

“哪里有建设,哪里就有建设银行”。近年来,建行青海省分行深入贯彻落实

党中央、国务院和省委、省政府及总行部署,立足青海、扎根青海、奉献青海,主动融入现代化新青海建设,以金融的活力赢取市场主体信心的提振,立足地方、服务群众、履行社会责任,展现银行时代风采和使命担当。从茫茫戈壁到祁连山下,从河湟谷地到三江源头……青海大地处处都有建行人开拓创新、砥砺前行的足迹。

作为四大国有商业银行之一的建行青海省分行,在做好本职工作的同时,还充分发挥国有商业银行属性,积极参与

帮扶青海贫困地区各项公益事业,在青海大地留下了一串串感人的脚印。为梳理建行青海省分行这些年积极践行社会责任好的经验和做法,即日起西宁晚报社将联合该行重磅推出“从青海最美的季节出发 寻找建行的足迹”大型实地探访系列报道,晚报记者将深入一线,走进海东、海南、黄南、果洛等地的建设现场、乡村学校、田间地头,从中找到未来建设中国式现代化青海篇章的建行案例,记录青海高质量发展的生动实践。(记者 一丁)

市红十字会第五届理事会第五次会议召开

本报讯(记者 小王)6月29日,西宁市红十字会第五届理事会第五次会议召开,传达学习了相关会议精神,审议通过了市红十字会2022年度工作报告、市红十字会2022年度接受社会捐赠款物管理使用情况报告。

一年来,在市委市政府的坚强领导和省红十字会的悉心指导下,全市红十字系统主动服务地方经济社会发展,积极参与疫情防控、备灾救灾和恢复重建工作,在保障生命健康、弘扬奉献精神、精准服务民生等方面不断取得新进

步,树立了人道服务领域的“西宁典范”。特别是在参与疫情防控、洪灾救援工作中,全市红十字系统和红十字工作者、会员和志愿者使命担当,紧急动员、迅速行动、迎难而上,在大战大考中彰显了西宁红十字力量。

会议强调,全市红十字系统要锚定高质量发展重要目标,立足“党政所需、群众所盼、红会所能”,发挥党和政府在人道领域的助手作用,在现代化新青海建设上走在前作表率提供更加有力的红会服务和保障。强化

政治引领,坚持红十字工作正确的政治方向,努力让人民群众的获得感幸福感安全感更加充实、更有保障。聚焦主责主业,坚持用担当善为践行人道宗旨,主动融入应急救援、人道救助、社区治理等社会实践中,以实际行动彰显社会价值。强化自身建设,坚持用规范高效提高履职能力,紧紧围绕市委市政府中心任务,强化作风建设,健全体制机制,创新发展思路,奋力推动西宁红十字事业各项工作走在前作表率。

20余项民政服务实现“指尖办”

本报讯(记者 王琼)真省事!真方便!智慧民政服务小程序正式上线,20余项民政服务轻松实现“指尖办”“掌上办”……7月1日,由西宁市民政局开发设计的移动应用服务小程序“西宁民政”正式上线运行,关注西宁市民政局公众号可直接登录小程序。

据了解,“西宁民政”小程序实时集合西宁市智慧民政信息系统,可以实现养老服务、救助服务、社区服务、儿童福利四大类20余项民生服务线上预约办理功能。以“互联网+民政”有效提高救助、养老、社区、社会事务等高频服务主动发现的效率和质量。

该小程序让群众足不出户在指尖就能解决日常急难愁盼的问题,整合养老服务、社会救助、社区服务、儿童福利等各项民政信息资源。市民通过微信扫码,即可

实现一网通办、掌上办,并可迅速了解我市民政政策的申请标准、申请条件、申请材料、办理流程及服务电话等相关事宜。

在社会救助板块,救助申请、服务预约、相关政策等服务模块可让市民及时了解救助政策,小程序线上服务可解决因病因学因灾造成的生活困难,让救助申请渠道更畅通,救助程序更简化,办理时限更优化,真正实现让“数据多跑路,群众少跑腿”,通过线上申请,线下办理,拓宽了社会救助的新路径,织密织牢了民生保障网;在养老服务板块,服务预约、政府购买服务、高龄补贴、适老化改造等模块,可以预约居家上门服务、配餐助餐服务、申请政府购买养老服务、申请高龄补贴,及时为老年人推送线上线下服务,让老年人在家即可享受便捷、有温度、有质量的多元化、个性化

服务,形成“15分钟幸福养老服务圈”;在儿童服务板块,市民如果了解儿童收养相关政策,参加儿童志愿关爱服务,可通过相关服务模块,全面了解相关政策法规。此外,在社区服务板块,添加了预约挂号、生活缴费、手机充值、便民服务等模块,婚姻服务为群众提供结婚、离婚预约服务,如需了解殡葬惠民政策,可以点击殡葬办理,让有需要的群众足不出户即可享受殡仪上门服务。如需办理残疾人两项补贴标准申领,可点击残疾人两项补贴。如需办理门牌证,点击门牌办理即可预约。

据市民政局负责人介绍,小程序的上线,将进一步提高民政工作质效,拓宽困难群众主动发现渠道,真正实现让“数据多跑路,群众少跑腿”,以民政服务小切口撬动民生服务“大幸福”。